

本报讯(记者 陈思 通讯员 陈红彬)昨日,省高速交警总队四支队在收费站、服务区设立检查站点,对过往7座以上客车进行严查。为进一步加强对客车辆的管控力度,坚决杜绝涉及客车辆违法行为及事故的发生,高速交警对客车辆的交通违法行为开展专项

整治。省高速交警总队四支队首先将查纠客车辆不按规定车道行驶列为重点,运用路面摄像24小时监控其违法行为,发现后立即通知巡逻民警拦截;同时,采取流动巡逻和定点抓拍相结合的查纠方法,严查客车辆违法停车、在高速

公路上下乘客、行人上高速等动态违法行为;严格落实24小时值班备勤制度,在京港澳豫冀界收费站,对所有进境客车按照“六必查”要求逐一进行检查、登记,对存在运输危险品、客运超员、安全设施不全等违法现象的违法行为,及时消除安全隐患。

2011年7月28日 星期四

责编 高宏宇 编辑 刘招 校对 张冯焱
电话 67655637
E-mail: zzbdsxw@163.com

5

都市新闻

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

两封“死信”辗转寻主人

老劳模马钧亭呼吁成立“鸿雁志愿者组织”

本报讯(记者 栾月琳 张云波)昨日上午,56岁的“全国百佳邮政投递员”、“河南省五一劳动奖章”获得者、“郑州市劳动模范”马钧亭再次来到报社求援,两封“死信”在他手中已经好几个月了,至今还没有送到收信人手中。老劳模心急如焚,在寻求媒体帮助的同时,他萌发了牵头组建“鸿雁传递志愿者”组织的心愿。

马钧亭拿来的两封“死信”,一封来自宝岛台湾,寄信人地址是高雄市三民区民权路28号34F,收信人地址是:河南省郑州市铁路家属院,收信人为“李英梅小姐”;另一封寄自马来西亚,收信人地址是:河南省郑州

市京广北路38号楼50号,收信人为“张秀民先生”。

马钧亭告诉记者,台湾的来信5月份就到郑州了,因收信人地址书写得过于笼统,他利用业余时间多次到北工房、沙口路等处查访,又通过派出所的户口查询系统查询,均未找到“李英梅”。来自马来西亚的那封信是6月份交到手中的,但38号楼早已拆迁,别说这位“张秀民先生”,就是曾经在附近居住的老住户,也找不到一个人。

马钧亭希望两封信件的收信人及其亲朋好友看到报道与报社或者他本人联系的同时,也萌发了一个心愿,他想牵头组织一

个“鸿雁传递志愿者”社会公益性组织,动员社会爱心人士,利用自己的业余时间,动用自己的社会资源,为那些长期失去音讯又希望重新建立联系的人们,送去吉祥的问候和温馨的祝福。

今年恰好是马钧亭从事投递员工作30周年。30年来,马钧亭曾先后使数万封“死信”、“坏信”、“疑难信”复活,给无数长期天各一方、音讯渺茫的亲朋、好友、失散家庭,带来了意外惊喜和无尽欢乐!

马钧亭说,即便是在通信发达、人们联系越来越方便快捷的今天,市邮政局函件局每年还会接到三四百封或因地址书写不详,

或因收信人搬家迁移而无法及时送达的疑难信件。“失去亲人的音讯,无疑是人生最痛苦的事情之一;能帮助天涯海角音讯全无的人们重新建立联系,无疑也是人生一大乐事!我希望社会上能有更多的人扮演‘鸿雁传书’的角色。”

马钧亭的倡议,首先得到报社同仁的支持和响应,不管是二十多年前曾报道过马钧亭事迹的老记者,还是初入报社的实习大学生,都表示愿意报名参加,希望将老劳模的爱心传递下去。有提供线索者和有意向当志愿者的可与本报热线67655555联系。

七夕逢周六也能领证

婚姻登记处全天加班

本报讯(记者 李娜 实习生 梁程)今年七夕恰逢下周六,牵着爱人的手一起来领取“爱情证书”吧。昨日,市民政局传出消息,各大婚姻登记处加班办结婚。想要在这天领结婚证的新人们,只需要带好身份证、户口本、照片,就可以去我市各婚姻登记处办理手续了。

“七夕恰好是周六,不知道婚姻登记处办不办结婚?”准备领结婚证的市民李玲有这样的疑问。昨日,记者就这个问题咨询了市民政局和各婚姻登记处。

“中原区周六全天加班办结婚,8点半开始办理。”中原区婚姻登记处相关负责人说,他们将一早过来,整理档案,现场引导等,方便大家办理结婚登记。市民政局社会事务处处长蔡旭尧说,各大婚姻登记处周六都将全天加班,方便市民领取结婚证。

“我们三个窗口将同时办理结婚,市民不用预约。”金水区婚姻登记处相关负责人说。

需要提醒的是,去年,郑州市金水区婚姻登记处搬了一次家,新址在花园路东风路西300米路北。同时,今年2月起,郑东新区婚姻登记处也可以办结婚登记了,地址在中周路与万通街交叉口向东50米路北。



昨日,建中街办事处辖区志愿者和转业军人走上街头清理卫生死角,为创建文明城市出一把力。
本报记者 陈靖 摄

疑公交擅自定价 物价局不予处罚 市民状告物价局败诉

本报讯(记者 武建玲 通讯员 冯新建 何莹)近日,中原区人民法院对市民赵正军起诉郑州市物价局,要求该局对郑新城际公交的价格违法行为进行处罚一案作出一审判决,驳回赵正军的诉讼请求。

2009年4月1日,赵正军乘坐河南神象客运有限公司开通的郑新城际公交,被收取12元票价,赵正军向省发改委咨询后得到答复:城际公交属于政府定价范围,而郑新城际公交未经政府定价。赵正军向物价局举报上述违法行为,请求处罚。物价局答复,不存在价格违法行为,不予处罚。赵正军向省发改委申请复议后,物价局于2010年12月2日再次回复,不予处罚。

赵正军认为,河南神象城际客运有限公司在郑新城际公交线路上存在擅自定价问题,物价局应对其进行处罚,遂于今年3月28日向法院起诉,要求物价局撤销对郑新城际公交涉嫌价格违法行为不予处罚的决定,并重新作出处理决定。

法院审理后认为:第一,郑新城际公交12元票价是在物价部门核定的上述线路最高限价15元的范围内,因此不存在擅自定价的违法行为。第二,赵正军虽然提供了郑开城际公交属于政府定价的证据,但不能证明郑新客运班线已经过省级价格主管部门核定并进行政府定价,所以物价局认为城际公交公司不存在擅自定价行为而不予处罚,不违反法律规定。

基于以上两点,中原区法院判决驳回了赵正军的诉讼请求。

河医周边市容综合整治

本报讯(记者 安群英 通讯员 段侠)“请把外边的摊收起了,以后不要突出门店经营。”25日,五里堡办事处组织辖区干部职工以及行政执法中队、卫生部门、食品药品安全、工商所、派出所等部门职工共300人,对河医周边市容环境进行综合整治。

综合整治人员沿着郑大医学院,对小超市、小食品店、早餐店逐一检查,宣讲创建文明城市知识,劝说店主不要突出门店经营。对劝说后没有行动的商户,执法人员没收灯箱、广告招牌等经营工具,将店主私自突出门店垒起的台阶、石墩等现场敲碎,避免执法过后占道经营回潮。



Silenus

100% 原产地生产
100% 原产地灌装
100% 原装进口

招商大会地址
中州皇冠假日酒店中原厅
(郑州市金水路与经三路交汇处)

8月6日 中国·郑州

醉美纳帕 舞动中原

美国纳帕赛利诺斯庄园葡萄酒招商大会

赛利诺斯庄园部分荣誉:

- ★ 纳帕山谷葡萄酒商协会会员;
- ★ 世界级品酒大师罗伯特帕克多次给以酒庄产品90分以上评价;
- ★ B CELLAR系列产品在08年被选为美国白宫国宴酒,款待各国首脑政要;
- ★ 获得 Napa's Best Cabernet Sauvignon: Tasting at Premiere Napa Valley 9分“最佳赤霞珠”荣誉;
- ★ 被旧金山纪事报评价为“赛利诺斯,纳帕精品中的精品”;
- ★ 被 WINE SPECTATOR《葡萄酒观察家》评价为“纳帕的中心最富盛名的宝藏”。



赛利诺斯45周年珍藏纪念版葡萄酒美狮系列获得2009年美国欧科诺大赛金奖

出品方: 美国赛利诺斯酒庄 / 运营商: 赛利诺斯国际集团 裕润贸易 / 招商热线: 400 669 1778 / 品鉴地址: 纳帕酒乡 郑州市花园路与东风路交汇处